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ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

πιτέλουςνίκη για τη Δόξα

Κατωκοπιάς, που αυτή τη

φορά εξαργύρωσε την κα-

λή της εμφάνιση με ένα

υπερπολύτιμο τρίποντο,

υποτάσσοντας στην έδρα της την

Πάφο με 1-0. Το μοναδικό τέρμα

που έκρινε την τύχη του χθεσινού

αγώνα στο Μακάρειο, σημείωσε ο

Σερτζιάο στο 59’. Καλό το παιχνίδι,

είχε ρυθμό και πάθος, ιδιαίτερα στο

α’ μέρος, με τη Δόξα όμως να πατά

πιο δυνατά και πιο αποφασιστικά

στο γήπεδο. Μόλις στο 2’ η γηπε-

δούχος έχασε κλασική ευκαιρία να

ανοίξει το σκορ όταν ο Ελευθερί-

ου, μόνος με τον Λεωνή, πλάσαρε

άτσαλα άουτ. 

Στη συνέχεια και μετά από ένα ισο-

ζυγισμένο πρώτο δεκάλεπτο, η Δό-

ξα ανέβασε στροφές, πήρε τον επι-

θετικό ρυθμό και στο 22΄είχε σουτ

στο δοκάρι με τον Μαρκάσα. Η Πά-

φος αντέδρασε στη συνέχεια και

είχε και αυτή τις ευκαιρίες της, με

τον Ράμος στο 24’, το σουτ του οποί-

ου απέκρουσε ο Σοάρεζ, και στο

33’ όταν κεφαλιά του έφυγε πάνω

από το δοκάρι. Στην επανάληψη η

Δόξα μπήκε πιο δυνατά και στο 59’

κατάφερε να ανοίξει το σκορ, με

τον Σερτζιάο ύστερα από παλιά

μπαλιά του Ντουάρτε. 

Το τέρμα έδωσε περισσότερη δύ-

ναμη στους γηπεδούχους, που συ-

νέχισαν να έχουν τον έλεγχο και

την πρωτοβουλία, ενώ η Πάφος αν

και προσπάθησε, δεν φάνηκε να

έχει το σθένος να αντιδράσει. Στο

73’ η φιλοξενούμενη ομάδα της

Πάφου είχε καλή ευκαιρία να φέ-

ρει το παιχνίδι στα ίσα, αλλά ο Σο-

άρεζ είπε όχι σε κοντινό σουτ του

Μπέλιτς. 

Το 1-0 έμεινε σαν τελικό αποτέλε-

σμα με τη Δόξα να πανηγυρίζει δι-

καιωματικά τη δίκαιη και πολύτιμη

νίκη της. 

Οι Μαρκάσα, Σερτζιάο και Σοάρεζ

ήταν οι κορυφαίοι από πλευράς Δό-

ξας, που είχε γενικά καλή συνοχή

σαν ομάδα και ζήτησε με περισ-

σότερο πάθος τη νίκη, ενώ από την

Πάφο που ήταν πίσω από προη-

γούμενες καλές εμφανίσεις της,

φάνηκε περισσότερο ο Ράμος.
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Η Δόξα, καλύτερη, κτύπησε την Πάφο στο Μακάρειο

Γεύση νίκης και ανάσα…

Προηγήθηκε η Αλκή, ισοφάρισε ο Ατρόμητος στο Παφιακό

Ανεπιθύμητος συμβιβασμός…

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ:Σερ-

τζιάο, 59’. Κίτρινες: Στυλιανού, Σο-

άρες/Νούνες. Διαιτητής: Χρ. Ηλία.

Θεατές:200
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Γήπεδο:Παφιακό. Σκόρερ:Χατζής 27’/

Ντιαβαρά 24’ πέν. Κίτρινες: Πίτσιλλος,

Βασχάιμερ, Χατζής, Φούμο/Ναντίνιο,

Ντζένιτς. Διαιτητής: Π. Ανδρονίκου.

Θεατές: 600

Πάμπος Χριστοδούλου ( Δόξα)

«Μπράβο στους παίκτες μου»
«Καλό παιχνίδι ανάμεσα σε

δυο ομάδες που η βαθμολογι-

κή τους θέση τις αδικεί. Όπως

εξελίχθηκε το παιχνίδι, ήταν

θέμα ποια ομάδα θα σκοράρει

και θα αποβάλει το άγχος. Εί-

χαν ευκαιρίες και οι δυο, αλλά

πιστεύω η ομάδα μου είχε περισσότερες και εί-

χε και πιο πολύ πάθος για τη νίκη. Ο κόσμος πρέ-

πει να έρθει κοντά γιατί αυτή η ομάδα έχει πολ-

λές δυνατότητες».

Ε

Σάββας Κωνσταντίνου  ( Πάφος)

«Παιχνίδι με δυο όψεις»
«Το παιχνίδι είχε δυο όψεις.

Στο α’ μέρος είχε καλό ρυθμό

με ευκαιρίες και από τις δυο

ομάδες. Στο β’ μέρος είχε με-

γάλος άγχος, γι’ αυτό και έγι-

ναν λάθη. Μετά το τέρμα προ-

σπαθήσαμε αλλά δεν αντι-

δράσαμε σωστά. Γενικά ήμαστσν πίσω από τις

πραγματικές μας δυνατότητες σε ένα παιχνίδι

που θέλαμε πολύ το καλύτερο. Θα σηκώσουμε

το κεφάλι και θα συνεχίσουμε».

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος)             

Πιο δύσκολα
τα πράγματα             

«Η Αλκή ήταν καλύτερη στο α’ ημί-

χρονο. Στην επανάληψη προσπα-

θήσαμε να διεκδικήσουμε τη νί-

κη, όμως δεν τα καταφέραμε και

πλέον έχουν γίνει πιο δύσκολα τα

πράγματα.  Εμείς πιστεύουμε στην

ομάδα μας και θα προσπαθήσου-

με στη συνέχεια για να ανακάμψουμε».

Χριστάκης Κασσιανός (Αλκή)                      

Ετσι είναι 
το ποδόσφαιρο           

«Στο α’ ημίχρονο πραγματοποιή-
σαμε την καλύτερη φετινή μας εμ-
φάνιση. Σκοράραμε ένα γκολ και
χάσαμε πολλές ευκαιρίες για να κα-
θαρίσουμε το παιχνίδι. Δεν είμαστε
ευχαριστημένοι από το αποτέλε-
σμα, όμως έτσι είναι το ποδόσφαι-
ρο και βλέπουμε μόνο μπροστά».

Ισόπαλο1-1 έληξε το προχθεσινό παι-

χνίδι στο Παφιακό ανάμεσα στον Ατρό-

μητο και την Αλκή, ένα αποτέλεσμα

που δεν ικανοποιεί καμία από τις δυο

ομάδες αφού οι μεν γηπεδούχοι έφτα-

σαν μόλις στους δυο βαθμούς και οι

δε φιλοξενούμενοι  “ανέβηκαν” στους

έξι και παράμειναν στα χαμηλά του πί-

νακα.

Οι κυανέρυθροι μπήκαν φουριόζοι

στο γήπεδο και μέχρι να συμπληρω-

θεί το 21’, έχασαν τρεις σπουδαίες ευ-

καιρίες με τους Ντα Σίλβα στο 6’ και

21’ και Ντιαβαρά στο 21’. Η υπεροχή

τους όμως καρποφόρησε στο 24 όταν

κατάφεραν να ανοίξουν το σκορ  με

εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Ντια-

βαρά σε ανατροπή του Αφρικανού από

τον Κόστα. 

Οι γηπεδούχοι κατάφεραν όμως τρία

λεπτά αργότερα, στο 27’, με καρφω-

τή κεφαλιά του Χατζή, να πετύχουν

την ισοφάριση στην πρώτη τους ου-

σιαστικά ευκαιρία στο παιχνίδι. Μέχρι

και την ανάπαυλα ο Μούχα ήταν σε

εξαιρετική φόρμα και με τις επεμβά-

σεις του στα σουτ των Ντιαβαρά και

Έντκαρντ στο 29’ και 37’ αντίστοιχα

κράτησε όρθια την ομάδα του.Οι γη-

πεδούχοι ήταν σε αυτό το διάστημα

μακριά από τον καλό εαυτό τους και

υστέρησαν σημαντικά σκορπώντας

την απογοήτευση στους 500 πιστούς

φίλους τους. 

Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι παί-

κτες του Χριστάκη Κασσιανού συνέχι-

σαν στους ίδιους ξέφρενους ρυθμούς,

όμως και πάλι ο Μούχα είχε δυο εξαι-

ρετικές επεμβάσεις σε κεφαλιά και

σουτ του Ντα Σίλβα στο 49’ και 55’ αντί-

στοιχα. Οι παίκτες του Σοφόκλη Σο-

φοκλέους ισορρόπησαν τον αγώνα λί-

γο μετά το 60’ και θα μπορούσαν να

έπαιρναν τη νίκη εάν ο Τεξέιρα στο 81’

από εξαιρετικά πλεονεκτική θέση έβρι-

σκε στόχο. Ενδιάμεσα στο 56’ ο Πέ-

τρου εντός περιοχής “σημάδεψε” τα…

περιστέρια.

Από τον Ατρόμητο μια ομάδα μόνος

του ήταν ο τερματοφύλακας Μούχα

που χάρισε στην ομάδα του έστω και

το βαθμό της ισοπαλίας και τον ακο-

λούθησαν σε απόδοση οι Βαϊσχάιμερ

και Χατζής. Από την Αλκή ξεχώρισαν οι

Ντιαβαρά, Ντα Σίλβα και Λουκά.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

24’ Ο Κόστα ανέτρεψε τον

Ντιαβαρά και η Αλκή κέρ-

δισε πέναλτι, το εκτέλε-

σε ο “παθών” και πέτυχε

το 0-1.

27’ Ο Φούμο κεραυνοβόλη-

σε τον Χίντι ο οποίος απέ-

κρουσε με εντυπωσιακό

τρόπο, όμως ο Χατζής

που πήρε το “ριμπάου-

ντ”, με καρφωτή κεφα-

λιά σημείωσε το 1-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

23΄Αντεπίθεση για τον Εθνικό, ο Πογιατζής έδω-

σε στον Αλέκου και με πλασέ έκανε το 1-0.

45΄+3’Κόρνερ για τον Εθνικό ο Λαχάι κερδίζει

την κεφαλιά ο Εμπέντε κάνει λάθος, η μπά-

λα του ξεφεύγει και γίνεται το 2-0.

50΄Κόρνερ Λουκά ο Σιντιμπέ στη προσπάθεια

του να μαζέψει την μπάλα την έστειλε στα

δίχτυα, μειώνοντας 2-1.

53΄Πογιατζής στον Αλέκου, με μία το σουτ 3-1.

Ο Εθνικός Άχνας κέρδισε 3-1 την ΑΕΛ, δυο γκολ πέτυχε ο 25χρονος επιθετικός
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ε οδηγό τον Αλέκο Αλέκου, που πέτυ-

χε δυο γκολ, ο Εθνικός Άχνας κέρδισε

στο «Δασάκι» την ΑΕΛ με 3-1 και έκα-

νε βαθμολογικό άλμα. Ύστερα από ένα

δυνατό παιχνίδι οι γηπεδούχοι εκμε-

ταλλεύτηκαν τις ευκαιρίες που δημιούργησαν και τα λά-

θη της αντίπαλης άμυνας και ιδιαίτερα του Εμπέντε, φθά-

νοντας δίκαια στην κατάκτηση των τριών βαθμών. Με

έξυπνη τακτική η ομάδα του Ντεμόλ πέτυχε το στόχο της

και παραμένει αήττητη στην έδρα της, σε αντίθεση με την

ΑΕΛ που είχε φλύαρη υπεροχή, δεν είχε υπομονή στο

παιχνίδι της και δέχθηκε δεύτερη ήττα σε ισάριθμες εξό-

δους από τη Λεμεσό (προηγήθηκε το 4-0 από τον ΑΠΟΕΛ).

Τα τραγικά λάθη των Εμπέντε και Σιντιμπέ, στο τέλος τα…

πλήρωσε η ομάδα του πρώτου, σημάδεψαν τον αγώνα.

Ο τεχνικός του Εθνικού Άχνας κ. Στεφάν Ντεμόλ δεν εί-

χε στη διάθεσή του, τους Στεπάνοβιτς, Ελευθερίου και Για-

σεμάκη, λόγω τραυματισμών, ενώ για άλλο ένα παιχνί-

δι εκτός αποστολής ήταν ο Αλβανός επιθετικός Χισενί. Από

την πλευρά του ο Ανδρέας Μιχαηλίδης… μετρούσε τις

απουσίες των Κέρκεζ, Ροντρίγκεζ, Τζόκα και Περικλέ-

ους. Για πρώτη φορά άφησε στον πάγκο τον Φασσότ και

ξεκίνησε με κεντρικό αμυντικό δίδυμο τους Κακογιάννη

και Ιορτάκε.

Νευρικότητα, άγχος και δυνατά μαρκαρίσματα ήταν τα

στοιχεία στην αρχή του αγώνα. Η ΑΕΛ πατούσε καλύτε-

ρα και με την μπάλα κάτω προσπαθούσε να πλαγιοκοπήσει

την αντίπαλη άμυνα, ενώ από πλευράς Εθνικού οι προ-

σπάθειες που γίνονταν ήταν με μακρινές σέντρες. Μόλις

στο 4’ η ΑΕΛ ζήτησε πέναλτι σε μαρκάρισμα του Σίκοφ στον

Ρόκε, ο Καπιτανής έδειξε να συνεχιστεί το παιχνίδι. Η

πρώτη μεγάλη ευκαιρία ήταν για την ΑΕΛ, στο 6’. Ο Οφο-

ρίκουε βρήκε τον Ρόκε μόνο απέναντι στον Σιντιμπέ το

σουτ ήταν χλιαρό με τον πορτιέρο του Εθνικού να απο-

κρούει. Ο Σίκοφ στο 11’ με πισινή κεφαλιά προσπάθησε

να νικήσει τον Εμπέντε χωρίς αποτέλεσμα. 

Η ΑΕΛ μετά το 15’ ενέτεινε τις προσπάθειές της για γκολ

και στο 21’ και 22’ με τους Μίχαλτσια και Ρόκε αντίστοι-

χα, οι προσπάθειες τους όμως ήταν από μακριά με τον Σι-

ντιμπέ να μην ανησυχεί. Κι ενώ η ΑΕΛ πίεζε, ο Εθνικός

στο 23’ έβγαλε αντεπίθεση, πιάνοντας ανέτοιμους τους

αμυντικούς των φιλοξενουμένων που προωθήθηκαν. Ο

Πογιατζής έδωσε ωραία πάσα στον Αλέκου που μόνος πλά-

σαρε τον Εμπέντε κάνοντας το 1-0. Φάση στην οποία ευ-

θύνη φέρει και ο τερματοφύλακας της ΑΕΛ, καθώς το

σουτ δεν ήταν δυνατό και απλά παρακολουθούσε την

μπάλα χωρίς να κάνει προσπάθεια.

Παρά το γκολ η εικόνα δεν άλλαξε. Η ΑΕΛ είχε περισσό-

τερη την μπάλα στην κατοχή της και από πλάγια προ-

σπαθούσε να φέρει την μπάλα στην περιοχή του Σιντιμπέ.

Οι γηπεδούχοι συνέχισαν να δίνουν χώρο στην ΑΕΛ και

στόχευαν να «χτυπήσουν» με αντεπιθέσεις. Στο 28’ ο

Εμπέντε απέκρουσε κεφαλιά του Αλέκου, όπως και στο

41’ με τον επιθετικό των γηπεδούχων να επιχειρεί δυ-

νατό σουτ. Η ΑΕΛ μέχρι το τέλος του ημιχρόνου είχε δυο

άστοχα σουτ με τους Οφορίκουε και Κατιάγκα.

Το ημίχρονο έκλεισε με τον ιδανικότερο τρόπο για τη γη-

πεδούχο ομάδα και με το χειρότερη για την ΑΕΛ. Στο τρί-

το λεπτό των καθυστερήσεων ο Εθνικός ευτύχησε να δι-

πλασιάσει τα τέρματά του. Ύστερα από κόρνερ ο Λαχάι

κέρδισε την κεφαλιά από μακρινή απόσταση, η μπάλα

χτύπησε μπροστά στον Εμπέντε κι αντί να τη μαζέψει,

του ξέφυγε και κατέλαβε τα δίχτυα.

Ιδανικά ξεκίνησε το δεύτερο μέρος για την ΑΕΛ. Ο Λου-

κά, που πέρασε στον αγώνα στη θέση του Κατιάγκα, στο

50’ εκτέλεσε κόρνερ και ο Σιντιμπέ στην προσπάθειά

του να μαζέψει την μπάλα, την έστειλε στα δίχτυα της

εστίας του. Δεν χάρηκαν για πολύ το γκολ που πέτυχαν

οι «γαλαζοκίτρινοι», που ουσιαστικά του έβαλε και πά-

λι στη διεκδίκηση της νίκης ή έστω και της ισοπαλίας. Οι

γηπεδούχοι στο 53’ πήραν προβάδισμα δυο τερμάτων,

με σκόρε πάλι τον Αλέκου. Ο Πογιατζής γύρισε την μπά-

λα στην περιοχή και ο Αλέκου με μία έκανε το σουτ νι-

κώντας για τρίτη φορά τον Εμπέντε που άργησε να κάνει

προσπάθεια να αποκρούσει την μπάλα.

Η συνέχεια δεν απέφερε κάτι θετικό για την ΑΕΛ, που

αναζήτησε δεύτερο γκολ που θα την έβαζε και πάλι σε

διεκδίκηση βαθμολογικού κέρδους. Ο Εθνικός πρόσεξε

την άμυνά του και δικαιώθηκε. Η κατοχή της ΑΕΛ ήταν

φλύαρη. Σε δυο περιπτώσεις τα σουτ του Οφορίκουε

(69’, 77’) δεν είχαν θετική κατάληξη.

Κορυφαίος από τον Εθνικό ο Αλέκου, ενώ διακρίθηκαν

οι Λαχάι και Σλίχτινγκ. Από την ΑΕΛ ο Εμπέντε ήταν μοι-

ραίος. Προσπάθησε ο Ουόν.
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Μ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Με οδηγό τον Αλέκου...
Στεφάν Ντεμόλ (ΑΧΝΑ)

«Η νίκη μας 
ήταν δίκαιη»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για τη

μεγάλη νίκη. Είμαι ευχαριστημένος που

κερδίσαμε μια από

τις καλύτερες ομά-

δες στην Κύπρο. Εί-

χαμε δει την ΑΕΛ και

μελετήσαμε το παι-

χνίδι της. Η ΑΕΛ ξεκί-

νησε πολύ καλά στο

πρώτο 20λεπτο.

Πρέπει να παραδε-

χθώ πως είμαστε λί-

γο τυχεροί. Εκμεταλλευτήκαμε όμως τις ευ-

καιρίες μας. Η νίκη μας ήταν δίκαιη, γιατί

ήμασταν καλύτεροι από την ΑΕΛ. Σήμερα

στο Δασάκι είναι όλοι ευχαριστημένοι».

Γήπεδο:Δασάκι, Σκόρερ:Αλέκου 23’, 53’, Λα-

χάι 45’+3’/ Σιντιμπέ 50’ (αυτ.), Κίτρινες: Σλί-

χτινγκ, Σιντιμπέ, Εντουσέι, Πέτροβιτς, Διαιτη-

τής: Καπιτανής, Θεατές: 3.000.

Ανδρέας Μιχαηλίδης (ΑΕΛ)

«Φέραμε δώρα 
στο Δασάκι…»

«Ξεκινήσαμε πολύ καλά το παιχνίδι και

ήμουν ικανοποιημένος από την ομάδα

μου μέχρι το πρώτο 20λεπτο. Το πρώτο

γκολ ήταν καθοριστικό και μας επηρέασε.

Δυστυχώς για μας

ήρθαν πολύ γρήγο-

ρα τα Χριστούγεννα

και σαν Άγιος Βασί-

λης δώσαμε δώρα

στον Εθνικό. Στο

δεύτερο ημίχρονο

προσπαθήσαμε με

εσωτερικές και εσω-

τερικές αλλαγές για

να αλλάξουμε τα εις βάρος μας δεδομέ-

να. Στο δεύτερο μέρος μειώσαμε 2-1 νω-

ρίς, αλλά δεχθήκαμε επίσης νωρίς το 3-1

και στη συνέχεια δεν μπορέσαμε να αντι-

δράσουμε. Με τα δώρα που κάναμε δε

μας άξιζε να πάρουμε τίποτα. Κρίμα για

τον κόσμο μας που ήρθε στο γήπεδο.

Όμως δεν πρέπει να απογοητευτούμε,

μας περιμένει δύσκολη συνέχεια.

59’ Ο Ντουάρτε έστειλε σέντρα και ο Σερ-

τζιάο αφού κατέβασε την μπάλα με γυ-

ριστό συρτό σουτ έστειλε την μπάλα

στα δίκτυα του Λεονή.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το δεύτερο προσωπικό γκολ του Αλέκου στο 53’

συνέβαλε ώστε ο Εθνικός Άχνας να πάρει το τρί-

ποντο. Ήταν άμεση απάντηση στο γκολ της ΑΕΛ.

Αυτόματα ανέβηκε η ψυχολογία των παικτών της

Άχνας και «έσβησε» αυτή των φιλοξενούμενων.

Στη συνέχεια ο Εθνικός με το παιχνίδι του δια-

φύλαξε το υπέρ του σκορ, με την ΑΕΛ να μην μπο-

ρεί να βρει λύσεις επιθετικά.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Αλέκος Αλέκου
Όταν ένας επιθετικός πετυχαίνει δυο γκολ και συμ-

βάλλει τα μέγιστα ώστε η ομάδα να πάρει τη νίκη, σα-

φώς και έκανε με το παραπά-

νω τη δουλειά του. Ο Λεμε-

σιανός επιθετικός όταν χρει-

άστηκε ήταν θετικός και οδή-

γησε την ομάδα του στην επι-

τυχία. Είναι ποδοσφαιριστής

που έχει την όσφρηση του

γκολ και δικαίωσε τον Ντεμόλ

για τη επιλογή του να είναι στο

αρχικό σχήμα. Έχει αρκετές

ικανότητες ο Αλέκου και το

αποδεικνύει με τη ευχέρεια του στο σκοράρισμα. Εί-

ναι πρώτος σκόρερ της ομάδας του με τέσσερα γκολ.
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